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PROBLEMAS DE TRIGONOMETRÍA 

Problema 145: 

Desde un punto el ángulo de elevación a la cima de una montaña es de 30° 
y el ángulo de elevación al extremo superior de una antena de altura 15 
metros situada sobre la cima de la montaña de 45°. ¿Cuál es la altura de la 
montaña? 

Solución Problema 145:  

 Hacemos el croquis:  

 

 

En el triángulo ABC: 
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En el triángulo ABD: 
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Igualando en x: 

𝑦

tg 30º
=

𝑦 + 15

tg 45º
  

𝑦 · tg 45º = (𝑦 + 15) · tg 30º  

𝑦 · tg 45º = 𝑦 · tg 30º + 15 · tg 30º  

𝑦 · tg 45º − 𝑦 · tg 30º = 15 · tg 30º  

𝑦 · (tg 45º − tg 30º)  = 15 · tg 30º  

𝑦 =  
15 · tg 30º5

tg 45º − tg 30º
= 20,461 𝑚𝑒𝑡𝑟𝑜𝑠 𝑎𝑝𝑟𝑜𝑥𝑖𝑚𝑎𝑑𝑎𝑚𝑒𝑛𝑡𝑒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


